

Beauty Forum Budapest 2024



We believe in the power of beauty, azaz hiszünk a szépség erejében. De nemcsak mi, hanem az a **3800 látogató**, több mint **100 kiállító cég**, előadók és versenyzők, akik részt vettek november 8-9-én a **32. Beauty Forum kiállításon**.

Örömmel látjuk, hogy évről-évre egyre többen vagytok kíváncsiak hazánk legnagyobb szépségipari szakkiállításra, bizonyítva, hogy a kozmetikus szakmának még mindig, sőt talán napról napra magasabb presztízse van.



Ragyogó. A szó, amelyet az idei rendezvényen a legtöbbet hallottunk. Nem csupán azért, mert a megújult Lurdy Konferenciaközpont méltó helyszínt biztosított a rendezvénynek, hanem azért is, mert a régi és új kiállítók, valamint a látogatók ragyogó alkalmat találtak arra, hogy találkozzanak egymással, tapasztalatot cseréljenek, és megismerjék az újdonságokat és az innovációkat. Idén **minden eddiginél több szakmai előadás és bemutató** várta a nagyközönséget. Két napon keresztül **három színpadon** zajlottak a programok. Kozmetikai előadások és bemutatók, PMU élő bemutatók és konferencia, pilla és sminkbemutatók váltották egymást.



3 000 m²

bruttó kiállítási terület



3 800

szakmai látogató



100+

kiállító



70+

prezentáció



Idén már harmadik alkalommal rendeztük meg a **Sminktetováló konferenciát**, ahol azonnal hasznosítható szakmai tudást, ötleteket, új információkat kaptak a sminktetoválók a legnevesebb előadóktól. Mindemellett egész napos gyakorlati bemutatók is zajlottak több kezelőágyon párhuzamosan a színpad mellett, melyeket a nézők élő kamera kivetítés segítségével kísérhettek figyelemmel. Az idei, kifejezetten szakmai előadások mellett **Tomán Szabina**, a nemrég nyílt

Lipbar by Toman tulajdonosa üzleti szemlélettel beszélt a szépségiparról, Kautzky-Szemők Adrienn agrár- és élettudományi mérnök, okl. természetgyógyász, fitoterapeuta-reflexológus a gyulladásos folyamatok mögött húzódó ételintoleranciákat ismertette, a konzultáció jelentőségéről az egyenesen Németországból érkezett előadónk, Artner Éva kozmetikus mester tartott előadást, illetve egy kerekasztal-beszélgetés során a hiteles szakmai információk jelentőségéről is hallhattuk neves, hazai szakemberek gondolatait.



Az újdonságok és a szakmai előadások mellett izgalmas versenyeken mérték össze tudásukat a sminkesek a **34.**

Magyar Makeup Kupán – amelynek ezúttal a nagyszerű filmsorozat, az „Emily in Paris” adta a témát –, a diákok pedig a **9. Diákolimpián.**

A 7. Pilla- és Szemöldök Gálán a pilla és szemöldök stylist szakemberek ismerkedhettek az újdonságokkal, és vehettek részt élő bemutatókon. Szombat délután pedig, idén először a két műsorvezető, Dányi András és Lamanda Kitty átadták a **Beauty Forum szakmai díjait a Lashes Díjátadó Gálán.**

Ezúttal is játékra invitáltuk a látogatókat. A bejáratnál mindenki megkapta a „**Beauty-útlevelet**”, azaz Passportot, amellyel” körbeutazhatták” a kiállítói területet,

és sok hasznos információt gyűjthettek a piacról és a termékekről. A kiadványban szereplő cégek standjánál pecséteket gyűjtöttek, és a játék végén a Beauty Forum standjánál meglepetés ajándékokkal vártuk azokat, akiknek sikerült mindet összegyűjtenie.



Várunk szeretettel a következő
Beauty Forumon
2025. november 7-én és 8-án
a Lurdy Házban!

9. Kozmetikus Diákolimpia

Izgatott diákokkal telt meg a 32. Beauty Forum kiállítás pénteki napja: idén 78 kozmetikus tanuló érkezett a 9. Kozmetikus Diákolimpiára, hogy megmutassák: nem hiába tanultak eddig. Ahogyan azt korábban már megszokhattuk, a háromfős csapatok elsőként megírták a tesztet, majd a döntőbe jutott első hat helyezett villámkérdés-villámválasz alapon a színpadon bizonyíthatta tudását. A teszt során voltak feladatok, amelyekben párosítani kellett a megfelelő válaszokat, egyebek mellett az izmokat a latin nevükkel.

De a diákoknak tudniuk kellett azon elektrokozmetikai eljárásoknak a nevét, amelyek hatóanyag bevitelre képesek, hogy mikor tilos az aknés bőrt masszírozni, illetve azokat a folyamatokat, is amelyeket a biofizikai folyamatok közé sorolunk.

Idén 12 iskola 26 csoportja jelentkezett a versenyre, és a teljesítményük alapján a szakemberek is elismerően nyilatkoztak, hiszen a tudásszomj, amely hajtja őket biztosítja, hogy a kozmetikus szakma ne veszítsen presztízséből.



Köszönjük a felkészítő tanárok munkáját és a verseny zsűritagjainak – Gáspár Ágnes, aranykoszorús kozmetikus mesternek, Berkesiné Gyenes Nikoletta, bronzkoszorús kozmetikus mesternek és Zsédely Éva szakoktatónak – támogatását és elhivatottságát.

**Köszönjük a verseny
támogatóinak:**

KIEMELT VERSENYSPONZOR:

**Sensual
essence**

HELIA-D
PROFESSIONAL
BUDAPEST
optikop
beautylaser

TÁMOGATÓK:

BIOLA
PROFESSIONAL
biokozmetikumok

Solanie
PROFESSIONAL COSMETICS

34. Magyar Makeup Kupa



Fantasztikus stylingok születtek a 34. Magyar Makeup Kupa versenyén, amelyet idén az Emily in Paris című Netflix sorozat ihletett, és ahol a résztvevők beauty és kreatív kategóriáikban mérhették össze tudásukat. A beauty kategóriában az elkészült karakterek mintha a filmből léptek volna elő: volt sikkes Emily, volt bájos Camille, és örökké elegáns Sylvie is. Sapkák, táskák, vidám kiegészítők éppúgy megjelentek a stylingban mint a kiskosztüm és a térdzokni.

A győztes sminkek látványosak és kidolgozottak voltak. A versenyzők elképesztő energiával, sok-sok gyakorlással a hátuk mögött, fantasztikus munkákat mutattak be a zsűrinek.

Látványos sminkes, flitterek, túll és túsarkú – ezekből nem volt hiány a verseny kreatív kategóriájának munkáiban. A versenyzőknek a mai, modern francia lányt kellett bemutatniuk, természetesen a saját felfogásuk szerint. Kalapok, sapkák, vidám kiegészítők éppúgy megjelentek a stylingban mint a hatalmas túllszoknya és fodros uszály. A sminkes pedig visszahozták a sorozat főszereplőinek karakterét, jellegzetességeiket.

A versenyzők ebben a kategóriában is fantasztikus munkákat hoztak létre. A sminkes látványosak és kidolgozottak, a színek, a formák, a textúrák pedig felelevenítették Párizs színes világát.



Szemet gyönyörködtető sminkek

A zsűri azaz Dominique Roberts, Berki Mia, Hovorka-Mickolczi Kinga és Tamis Tijana sminkmesterek elmondták, mennyire örülnek annak, hogy sok, szinte kifogástalan „művek” születtek, egyben arra is biztatták a versenyzőket, hogy ha kérdésük van, elbizonytalanodnának vagy



egyszerűen csak segítségre lenne szükségük, keressék őket és kérdezzenek bátran tőlük. Ismertetve a zsűrizés folyamatát és a nüanszokat arra is felhívták a figyelmet, hogy – akár saját karrierjüket is példaként hozva – kitartással és hosszú távú elkötelezettséggel lehet látványos eredményeket elérni.

Köszönjük a program szponzorainak támogatását:



3. Sminktetováló konferencia

A Beauty Forum Budapest keretében megrendezett **Sminktetováló Konferencia** a sminktetoválás iránt érdeklődő szakemberek számára nyújtott betekintést a legújabb trendekbe, technikákba és a piacot alakító innovációkba, miközben lehetőséget biztosított a szakmát foglalkoztató aktuális témák átbeszélésére.

A konferencia rendkívül látogatott volt, a résztvevők száma jelentősen meghaladta az előző évek adatait, és az esemény légköre a korábbi Beauty kiállítások hangulatát idézte. A szakemberek nemcsak passzívan figyelték az előadásokat, hanem aktívan részt vettek az eseményen, kérdéseikkel és visszajelzéseikkel színesítve az előadásokat.

A gyakorlati bemutatók különösen népszerűek voltak a résztvevők körében, akik sok

hasznos és új információval gazdagodtak. Az érdeklődés a tartós sminktetoválás iránt idén kiemelkedő volt, sokan kifejezetten emiatt látogatottak el a kiállításra. A színpadon folyamatosan zajlottak az előadások, és a székek mindig tele voltak érdeklődő szakemberekkel.





Az esemény nemcsak szakmai, hanem emberi kapcsolatok tekintetében is jelentős értéket teremtett. A résztvevők számára lehetőség nyílt régi kapcsolatokat újraélesztésére és új ismeretségek kialakítására. Az élő bemutatók, a személyes tapasztalatok és a szakmai párbeszéd hozzájárultak a további fejlődéshez és innovációhoz a sminktetoválás területén.

A Sminktetováló Konferencia nemcsak a jelenleg elérhető tudás és technikák bemutatását szolgálta, hanem hozzájárult ahhoz, hogy a sminktetoválás jövőjét együtt, közös szakmai összefogással építsék a résztvevők. Az esemény pezsgő, energikus légköre egyértelműen jelezte, hogy a sminktetoválás iránti elkötelezettség és érdeklődés továbbra is dinamikusan növekszik.

Köszönjük a program szponzorának támogatását:



Bepillantás a szempillaépítés rejtelseibe

A szempillaépítés világának újdonságaiba, fortélyaiba és módszereibe, valamint marketingfogásaiba „pillanthattak be” a résztvevő szakemberek november 9-én, szombaton. A 4-es teremben zajló, egész napos **7. Pilla és Szemöldök Gála** mára a szempilla stylist szakma egyik hazai legfontosabb és legnagyobb eseményévé vált, amelyet jól bizonyított a folyamatosan nagy érdeklődés is.

Az eseményen a **szakmai előadások széles palettája** várta a résztvevőket. A témák között szerepelt a mesterséges intelligencia felhasználása a szépségiparban, innovatív hibridfestékek, valamint a



pozicionálási stratégiák fejlesztése. A színpadi előadások mellett egyedülálló látványosságként **több kezelőágyon egész nap gyakorlati bemutatók zajlottak**, melyek során a legmodernebb technikákat, a promade-pillák építésének fortélyait és az UV LED-es szempillaépítést ismerhették meg a résztvevők. Fontos téma volt a személyre szabott szempillastyling művészete és a természetes szépség kiemelésének fontossága is.

Köszönjük a program szponzorainak támogatását:

KIEMELT SZPONSZOROK:



LASH
MAGIC

REVITALASH
COSMETICS

TÁMOGATÓK:

long lashes
BY ALVEOLA

LASH & LASHES
Magic with Lashes

BEAUTY'S
SECRET

boostific

Lei
ECCELLENZA MADE IN ITALY

